

## Глава Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека

В 2017 году СПЧ планирует провести два специальных заседания, сообщает РИА Новости, ссылаясь на информацию Михаила Федотова. Одно из них будет посвящено проблеме правоприменительной практики по делам об экстремизме и терроризме, а второе — вопросам гражданского участия в развитии российского образования.

"Мы уже договорились с министром образования госпожой Васильевой о том, что она примет участие в этом заседании, и мы сконцентрируем свое внимание, прежде всего, на проблемах школьного образования и воспитания в контексте противодействия криминализации подростковой среды. Мы также рассчитываем договориться с Минобрнауки о том, чтобы развивать правовое воспитание в школах, — с тем, чтобы идея уважения человеческой личности, прав человека стала одной из главных в общей системе школьного образования и воспитания", — цитирует информагентство главу СПЧ.

По словам Михаила Федотова, у Совета есть идея создания института школьного омбудсмена. "Ученики могли бы сами избирать из своей среды того, кто помогал бы им защищать свои права. В настоящее время в некоторых регионах есть школьная служба примирения, которая является неким аналогом третейского суда и системы медиации, а вот школьный омбудсмен скорее должен напоминать уполномоченного по правам человека и СПЧ", — рассказал глава СПЧ.

[Подробнее:](#) [Официальный сайт «Учительской газеты»](#)